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CESTOVNÍ KANCELÁŘ Kamil Jíša – INTERTRANS 
Slovanská tř. 5, 326 00 Plzeň, IČ: 10384596

Tel.: 377 246 995, 377 431 337, Fax: 377 449 631, e-mail: ck@intertrans.cz

KOUZELNÝ REGENSBURG

www.intertrans.cz

Odjezdová místa: Praha, Beroun, Žebrák, Rokycany, Plzeň

Termín	 cena	 č. zájezdu
24.11.	 700	 12LWRE01
15.12.	 700	 12LWRE02

PROGRAM JEDNODENNÍHO ZÁJEZDU:
Odjezd z Plzně v 7.30 hod. (z Prahy 6.00 hod.) do bavorského města Regensburgu, ležícího na nejsevernějším 
ohybu řeky Dunaj, které je spojeno i s českou historií. Program zahájíte návštěvou unikátní stavby: Panteonu 
a čestné síně u Dunaje, tzv. Walhally, která je považována za hlavní dílo všech uměleckých výtvorů bavorského 
krále Ludvíka I. Walhalla, vystavěná v letech 1830–1842 známým stavitelem Leem von Klenze, tvoří s histo-
rickou kulturní krajinou u Dunaje jeden z nejkrásnějších a nejvznešenějších památníků. Po prohlídce odjezd 
do Regensburgu. Je zcela na Vás, jak strávíte tento den v malebném městě plném pamětihodností. Můžete 
se vydat na nenáročnou romantickou procházku podél Dunaje, kde budete moci obdivovat Steinere Brücke 
(Kamenný most), nejstarší most v Evropě. Samotný historický střed města je považován za historický skvost. 
Dominantou města je bezesporu gotická katedrála sv. Petra, před kterou se uskutečňují tradiční vánoční trhy, 
dále můžete navštívit Römerturm, románskou kapličku sv. Jakuba, Prétorskou bránu, Kellerův dům či zámek 
sv. Emmerama, původní klášter, který byl během 19. století přestaven knížaty Thurn-Taxis na zámecké sídlo, 
které dodnes obývají (prohlídka možná). Právě v zámeckém areálu naleznete ty nejkrásnější vánoční trhy ve 
městě.
Budete moci ochutnat tradiční bavorské speciality, zhlédnout ukázky lidových řemesel nebo si koupit některý 
z typických výrobků jakými jsou např. – vánoční ozdoby ze dřeva, plsti, skla a slámy, keramické výrobky, plechové 
hračky, výrobky uměleckého kovářství a vyřezávané betlémy. S návštěvou adventních trhů je neodmyslitelně 
spojena ochutnávka specialit, jako jsou např.: ovocný punč, svařené víno, pražené kaštany a ořechy, bramborá-
ky, císařský trhanec, bavorské klobásky... Celá atmosféra je dokreslena koncerty konajícími se na zámeckém 
nádvoří. Vpodvečer odjezd zpět do ČR. Předpokládaný návrat do 21.00 hod. 
Cena zahrnuje: dopravu pohodlným luxusním autobusem (klima, DVD, bar), průvodce, komplexní pojištění viz 
str. 106.
Doporučená částka na vstupy: 16,- EUR.
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